
   ©2020 רמי ªיר            ...הַמַּיִם אֲשֶׁר מֵעַל לָרָקִיעַ   = )7' (בראשית א
  במאי 17=  עֹמֶר= ל"ח בָּ בַּחֹדֶשׁ הַשªִֵּׁי יוֹם  23=  יוֹם רִאשׁוֹן הַיּוֹם)                        8(בראשית א'  ...וַיִּקְרָא אÏֱהִים לָרָקִיעַ שָׁמָיִם

  

  ...תְּהוֹם-אֶל-תְּהוֹםמִ  עוּגָב בְּצִיªוֹרוֹת מªְַגֵּן אÏֱהִים=  )8(תהילים מב'  ...רֵא לְקוֹל צִנּוֹרֶיÎתְּהוֹם קוֹ-אֶל- תְּהוֹם
  

   ...וַאֲרֻבֹּת הַשָּׁמַיִם ªִפְתָּחוּ ) =11= (בראשית ז'  יוֹם 17- בַּחֹדֶשׁ הַשªִֵּׁי בְּ 
  ...קוֹל ªָתªְוּ שְׁחָקִים--זֹרְמוּ מַיִם עָבוֹת) = 18 = (תהילים עז'  בְּצִיªוֹרוֹת  הַמַּיִם אֲשֶׁר מֵעַל לָרָקִיעַ וְ 
   

  לפªה"ס 2510-                  ...וַיְהִי הַמַּבּוּל אַרְבָּעִים יוֹם ) = 17(בראשית ז' 
  

  :מַּבּוּללַ  שªָָׁה 4530 שªְַׁת בְּעֶצֶם אֱמוªָּה
  

  ªה"ספל 1519- ...תªָתַן לָכֶם הַשַּׁבָּ  יְהוָה ) =29= (שמות טז'  עֹמֶרבָּ = ל"ז  יוֹם 22- בְּ בַּחֹדֶשׁ הַשªִֵּׁי 

  )7(תהילים צב' ... זאֹת-יָבִין אֶת- בַּעַר לאֹ יֵדָע וּכְסִיל לאֹ- אִישׁ
  

  :מַּעְגָּלבַּ  אֶצְבָּעוֹתפענח מדידת טוב ל זֶּהכַּ יוֹם בְּ 
  

            NQ  =6 אֶצְבָּעוֹת  
 

  22×6=  6×22=  יָשָׁראֶצְבָּעוֹת =  132ט = וּ= ח מַעְגַּל = NQ22והלא: 
  רטֶ וֹק=    אֶצְבָּעוֹת 24=  אדיאניםר NQ7   = 2והלא: 
  ק]דֶ ]=[צֶ 5]=[טוּח[                                                       אֱמֶת=   אֶצְבָּעוֹת NQ15 = 90והלא: 

  

 
  
   עֲשַׂר- תְּרֵישל גזרת  11-הַ חֵלֶק לַ  שָׁוֵה עָשָׂר-עַשְׁתֵּישל גזרת  12-הַ חֵלֶק הַ =  1/132] = 1/12-1/11= [ אַחַת לְאַחַת -וְ  πr2= גזרות  עֲשַׂר-מַּעְגָּל תְּרֵיבַ וּ

  אֶצְבָּע.   = 132πr2/ קֶשֶׁתואכן 
  .אֶצְבָּעוֹת 24 רטֶ וֹקּהַ וְ  אֶצְבָּעוֹת 126יקֶף משושה חסום = הֵ ואכן  אֶצְבָּעוֹת 132=  אַמּוֹת 6=  יָשָׁר מַעְגַּלבתרבוע כך, ו

  אֶצְבָּעוֹת.= במשושה בְּ  π = 3  =126/42 = רטֶ וֹקּיקֶף לַ הֵ ואכן אמת, היחס בין 
  אֶצְבָּעוֹת.  22אַמָּה =  ולכן,  אֶצְבָּעוֹת       132ט = וּ= ח מַעְגַּליקֶף = = הֵ  אַמּוֹת 6כלומר: 
  . יָשָׁראֶצְבָּעוֹת =  132ט = וּ= ח מַעְגַּל = NQ22ר     והלא: טֶ וֹקּהַ  1/7אֶצְבָּעוֹת =  NQ  =6והלא: 

  .בַּמַּעְגָּל=  π=  132/42 22/7 =ע כי: ואכן נוד
  

  .4πr2  =/2πr/אֶצְבָּעוֹת =  33(י"א) =  TC=  Q2H=  2KG=  11 2וכן:

  עיגול = שימור הכמות= ¼  2TACבתחום משלש    CA2CT = RadianTan   =/2π/  =11/7 וכן:
  



  בכפוף לשימור הכמותה ימטרייוהג
 
  
  

 
     ]אֵל פֹּקֵד=[]8[]=יְהוָה[

  
   ]132=[]יָשָׁר[   44×3=  3×44=  22×6=  6×22=  132 עוֹתאֶצְבָּ 

  
  ]אֱמוªָּה[]=3[     ]אֵל פֹּקֵד=[]44[=]8[]=יְהוָה[=]8[=]מַעְגַּל[

  
        ]157+]=[22]=[פֹּקֵד]=[4[         ]22]=[אֵל]=[4[
  
  
  
  ]17=[]יְהוָה[=]8=[[מַעְגַּל]        

  
  
 

  )16לים צב' (תהי ...יָשָׁר יְהוָה-לְהַגִּיד כִּי   
  
  
  

  ] = שימור הכמות132]=[יָשָׁר[=  )7(ישעיה כו'  ...מֵישָׁרִים יָשָׁר מַעְגַּל
  
  

   בַּמִּקְדָּשׁ       ...כִּי יִהְיֶה שָׁלוֹם וֶאֱמֶת
  

  
  הציור מצוי בספר "שבר השלום והאמת"... –תכªית הבית 

  


